



*«Ингосстрах» выплатил более 4,1 млн рублей в качестве страхового возмещения в связи с ограблением отделения банка в Санкт-Петербурге.*

Имущество банка, в том числе наличные денежные средства, застраховано в ОСАО «Ингосстрах» от любых внезапных и непредвиденных воздействий, способных повлечь его полную или частичную утрату, гибель или повреждение.

Инцидент произошел 16 апреля 2014 года. Трое неизвестных проникли в помещение банка и под угрозой применения оружия похитили денежные средства в размере более 4 млн рублей. По факту грабежа было возбуждено уголовное дело.

После изучения всех обстоятельств дела случай был признан страховым, и «Ингосстрах» выплатил банку компенсацию ущерба в соответствии с условиями договора.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 27.08.14